ATA DA REUNIÃO DO CONSELHO DO DESENVOLVIMENTO DA COMUNIDADE NEGRA DE ITAJAÍ
[bookmark: _GoBack]Aos nove dias  do mês de novembro de dois mil e dezessete às dezesseis horas na sala de reuniões da SECOM- Secretaria de Comunicação da Prefeitura de Itajaí, realizou-se mais uma reunião ordinária do Conselho Municipal de Desenvolvimento da Comunidade Negra de Itajaí. Estavam presentes nesta reunião as representantes do Núcleo Afrodescendentes Manoel Martins dos Passos, Célia Tereza dos Santos e Lucimara dos Santos,  Neiva Buratto Maestri representante da Ordem Brasileira dos Advogados, Carla Hutner representante da Secretaria Municipal de Saúde, Silvana Maria Cardozo vice-presidente do CONEGI, Aguinaldo Assis da FAMAI, Graziela Cristina Gonçalves representante do Grupo Mariama, Leciana Costa representante da Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão, Liana Martins da Secretaria Municipal da Criança,do Adolescente e da Juventude, Waldyr  da Rocha Santos  Júnior representante da Secretaria de Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda, Sara Jane Ternes representante da Secretaria de Relações Institucionais e Temáticas, João Antônio Gadelha representante do Instituto Execellence de Desenvolvimento Sustentável, Sidneya Silva dos Santos e Sara Jane Ternes da Secretaria de Relações Institucionais e Temáticas – SERIT. Sidneya Silva dos Santos justificou a ausência da Presidente do Conselho Eugênia Maria Brito Francelino da Associação dos Naturais e Amigos de Angola que não pode comparecer por causa de consulta médica. A reunião foi conduzida pela vice-presidente do CONEGI Silvana Maria Cardozo que fez a fala sobre a pauta de hoje que em seguida foi aprovada pelos presentes. A secretária Sidneya Silva dos Santos fez leitura da ata da última reunião que foi aprovada por todos os presentes. Foram listados os nomes para concorrer ao Prêmio Simeão. Os Conselheiros indicaram três nomes: Darlan Cordeiro indicação do Grupo MARIAMA, Maria dos Passos Ferreira da Costa, a Maria do Parque, indicação da SEDEER- Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico Emprego e Renda, Angelo Subtil foi o nome indicado pela SECAJ- Secretaria da Criança do Adolescente e da Juventude. Realizada a votação foi eleita por dez votos a Senhora Maria dos Passos Ferreira da Costa como a homenageada com o prêmio Simeão do ano de dois mil e dezessete. Senhor Ângelo Subtil obteve dois votos e Darlan Cordeiro um voto. Sara Jane Ternes se apresentou como a nova Coordenadora de Promoção da Igualdade Racial, Gênero e Pessoa com Deficiência. Sara falou a respeito do comunicado que foi enviado aos conselheiros a respeito da eleição da nova diretoria do CONEGI, por atraso das publicações do decreto de alteração dos nomes de alguns representantes, foi adiada para o ano de dois mil e dezoito. Também foi proposto que neste ano a cerimônia de entrega do Prêmio Simeão fosse realizada na Câmara Municipal dos Vereadores de Itajaí. Carlota Medeiros diretora de Relações Públicas pediu ao Conselho que encaminhasse sugestões de nomes de personalidades da comunidade negra de Itajaí para as próximas praças que serão inauguradas pela Prefeitura nos bairros de Espinheiros, Cidade Nova e Ressacada.  As entidades e órgãos públicos  que trouxeram suas atividades para serem divulgadas no cronograma do mês da Consciência Negra do Munícipio de Itajaí foram: Núcleo Afrodescendente Manoel Martins dos Passos de Itajaí,Grupo MARIAMA,Secretaria Municipal de Educação e Secretaria de Relações Institucionais e Temáticas.MISSA EM HONRA A NOSSA SENHORA DO ROSÁRIO-PADROEIRA DA COMUNIDADE NEGRA .Data: dezoito de novembro de dois mil e dezessete. Hora: dezenove e trinta horas.Local: Igreja Matriz de São João Batista Rua Pedro Rangel cento e cinquenta e quatro. Realização Núcleo Afrodescendente Manoel Martins dos Passos de Itajaí.DESAFIOS CONTEMPORÂNEOS:Ministrante: Marcelo da Silva. Data: dezoito de novembro de dois mil e dezessete.Hora :inicio as oito horas e término ao meio dia. .Local: Museu Histórico de Itajaí Valor: R$ trinta reais. Realização Grupo Mariama.KIZOMBA-Data: vinte de novembro Hora: inicio às nove horas e trinta minutos e término às dezesseis hora e trinta minutos.Local: Praça Arno Bauer ao lado do Museu Histórico de Itajaí e da Casa da Cultura.Realização Secretaria de Educação. AULÃO COM A TEMÁTICA ÉTNICO RACIAL Ministrante: Professor Francisco Braun.Data: vinte de novembro. Hora: dezenove horas. Local: Auditório dois do BLOCO Fquatro, UNIVALI de Itajaí. Realização: NEAB-UNIVALI/Núcleo Afrodescendente Manoel Martins dos Passos. Cerimônia de entrega do Prêmio Simeão Data: vinte e um de novembro de dois mil e dezessete. Hora: dezenove e trinta horas Local: Câmara de Vereadores. Realização Secretaria de Relações Institucionais e Temáticas e Câmara de Vereadores .Roda de Conversa: Mulher Negra e Saúde: A invisibilidade adoece e mata.Data: vinte e dois de novembro de dois mil e dezessete.Hora: dezenove e trinta horas.Local: Escola Básica Mansueto Três, Rua Luiz Roberto Casas- Bambuzal, Itajaí-SC .Realização Grupo Mariama.Evento de Comemoração ao dia Nacional do Samba Local: Mercado Público.Hora: inicio ás dezoitoe término as vinte e três horas.Data: dois de dezembro de dois mil e dezessete. Realização : Secretaria de Relações Institucionais e Temáticas, Fundação Cultural de Itajaí, Liga das Escolas de Samba Blocos de Itajaí. Nada mais havendo a tratar, foi lavrada por mim Sidneya Silva dos Santos a presente ata que segue assinada pelos presentes.



